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Bonjour à tous,



je rencontre un souci avec mon shell écrit en KSH.

C'est la première fois que je suis confronté à ce type de problème. En effet, je tente de récupérer plus de 9 arguments. Mon problème est que lorsque je fais ceci : 



var1=$1

var2=$2

var3=$3

var4=$4

var5=$5

var6=$6

var7=$7

var8=$8

var9=$9

var10=$10



si je fais un printf de $10, il me retourne var10 (soit ${var1}0)



J'ai tenté de mettre ${10} d'après ce que j'ai vu dans les forums mais ça ne marche pas.

Je cherche du côté de la commande shift.

Mais je suis un peu bloqué.

Pouvez-vous m'aider s'il vous plaît ?



merci
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